



Протокол № 32
заседания Комитета по стандартизации и методологии учета и отчетности
Саморегулируемой организации аудиторов
Ассоциации «Содружество» (СРО ААС)

г. Москва

11 декабря 2024 года

Место проведения: **г. Москва**

Начало заседания: **14-00 часов**

Форма проведения заседания: **очная в формате видеоконференцсвязи** (с подключением к конференции Zoom в режиме on-line)

Члены Комитета, принявшие участие в заседании:

Милюкова И.М., Архипова И.Н., Алексеева С.В., Анисимова Е.В., Боева Е.С., Вайханская О.Л., Генералова Н.В., Гуляева А.В., Забиралов Д.В., Комиссарова О.В., Кочетков В.А., Мазурина Л.А., Меньшикова М.М., Паутова Е.В., Попова Е.В., Степченко Е.М., Харисова С.В., Чуланов Г.А.

В заседании приняли участие 18 из 21 членов Комитета, что составляет более половины от состава комитета. Кворум для принятия решений имеется.

Приглашенные лица: Пантелеева Ирина Аркадьевна

Председатель заседания: Милюкова Ирина Михайловна

Секретарь заседания: Карнаух Мария Константиновна

Повестка дня заседания:

1. Учет амортизации при реконструкции объекта инвестиционной недвижимости
2. Способность вебсайта приносить экономические выгоды по ФСБУ 14 (вторая версия)
3. Затраты на капитальный ремонт арендованного имущества по ФСБУ 25 (вторая версия)
4. Доп. вопросы для обсуждения от члена Комитета:
 - a. Особенности составления первой отчетности организации, созданной в порядке редомициляции
 - b. Порядок учета финансовых активов при отсутствии первичных документов, подтверждающих формирование первоначальной стоимости
5. Проведение вебинара или круглого стола в декабре 2024 года
 - a. Новые рекомендации Комитета по НМА и Аренде
 - b. Учет ставки налога на прибыль при расчете отложенных налогов
 - c. Учет ЦФА
6. Разное

Выступила председатель Комитета Милюкова И.М. – предложила продолжить рассматривать ответы на запросы как основу для формирования методических рекомендаций по обобщению практики применения действующих стандартов бухгалтерского учета (ФСБУ и ПБУ).

По вопросу 1

Учет амортизации при реконструкции объекта инвестиционной недвижимости

В обсуждении вопроса приняли участие:

Милюкова И.М., Архипова И.Н., Генералова Н.В., Забиралов Д.В., Меньшикова М.М., Чуланов Г.А.

Решили:

1.1. Милюкова И.М. дописывает ответ с учетом поступивших предложений от членов Комитета и направляет его для обсуждения всем членам Комитета.

1.2. Провести заочное голосование по ответу.

Результаты голосования

«за» - 17

«против» - 1

«воздержались» - 0

Решение принято большинством голосов

По вопросу 2**Способность вебсайта приносить экономические выгоды по ФСБУ 14 (вторая версия)****В обсуждении вопроса приняли участие:**

Милюкова И.М., Архипова И.Н., Генералова Н.В., Забиралов Д.В., Чуланов Г.А.

Решили:

2.1. Забиралов Д.В. и Чуланов Г.А. редактируют ответ с учетом поступивших предложений от членов Комитета и направляет ответ для обсуждения всем членам Комитета.

2.2. Провести заочное голосование по ответу.

Решение принято единогласно.

По вопросу 3**Затраты на капитальный ремонт арендованного имущества по ФСБУ 25 (вторая версия)****В обсуждении вопроса приняли участие:**

Милюкова И.М., Архипова И.Н., Забиралов Д.В., Меньшикова М.М., Чуланов Г.А.

Решили:

3.1. Забиралов Д.В. редактируют ответ с учетом поступивших предложений от членов Комитета и направляет ответ для обсуждения всем членам Комитета.

3.2. Провести заочное голосование по ответу.

Решение принято единогласно.

По вопросу 4

Доп. вопросы для обсуждения от члена Комитета:

а. Особенности составления первой отчетности организации, созданной в порядке редомициляции

б. Порядок учета финансовых активов при отсутствии первичных документов, подтверждающих формирование первоначальной стоимости

Выступила председатель Комитета Милюкова И.М. – предложила обсудить вопросы направленные членом Комитета Кочетковым В.А.

В обсуждении вопроса приняли участие:

Милюкова И.М., Забиралов Д.В., Меньшикова М.М.

Решили:

4.1. Отложить обсуждение, в связи с отсутствием Кочеткова В.А. в момент рассмотрения вопроса.

4.2. Запросить у Кочеткова В.А. проекты ответов на вопросы и направить их для обсуждения всем членам Комитета.

Решение принято единогласно.

По вопросу 5

Проведение вебинара или круглых столов в ноябре и декабре 2024 года.

- a. Новые рекомендации Комитета по НМА и Аренде**
- b. Учет ставки налога на прибыль при расчете отложенных налогов**
- c. Учет ЦФА**

Выступила председатель Комитета Милюкова И.М. – предложила провести Круглый стол. Также предложила членам Комитета рассмотреть возможность участия в мероприятии в качестве спикеров и согласовать дату мероприятия.

В обсуждении вопроса приняли участие:

Милюкова И.М., Архипова И.Н, Генералова Н.В., Забиралов Д.В., Меньшикова М.М., Попова Е.В.

Решили:

- 5.1. Милюкова И.М. подготавливает и направляет всем членам Комитета перечень вопросов по Круглому столу, посвященному актуальным вопросам применения федеральных стандартов бухгалтерского учета.
- 5.2. Провести Круглый стол в январе 2025 года.
- 5.3. Спикеры Круглого стола по мероприятию: утверждают тему, распределяют вопросы, согласовывают дату и подготавливают презентацию.
- 5.4. Круглый стол, посвященный ФСБУ 4/2023, провести в мае 2025 года.

Решение принято единогласно.

По вопросу 6

Разное.

Выступила председатель Комитета Милюкова И.М. – предложила согласовать дату следующего заседания.

Решили:

- 6.1. Дата проведения очередного очного (в формате конференцсвязи) заседания Комитета: **апрель 2025 года.**

Решение принято единогласно.

Подсчет голосов производила секретарь Комитета Карнаух М.К.

Председатель Комитета _____ **И.М. Милюкова**

Секретарь Комитета _____ **М.К. Карнаух**